
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
 
0026 Belastingreglement op standplaatsen op privaat domein 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het advies van de FOD economie zoals bepaald wordt in artikel 10 § 
2 van de wet van 25 juni 1993; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  
F. Vangilbergen,  T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek,  M. Backx: 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren: 8 onthoudingen 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013, wordt een belasting geheven op toevallige en vaste 
standplaatsen ingenomen door handels- en beroepsinrichtingen op privaat 
terrein langsheen de openbare weg. De belasting is verschuldigd door de 
uitbater van de inrichting. 
 
Art. 2: De belasting wordt vastgesteld op 0,20 EUR of 0,25 EUR per m2 
bezette oppervlakte en per dag al naargelang de oppervlakte minder  of gelijk 
is aan 50 m2 of meer. Onderhavige belasting kan eventueel voorafgaandelijk 
en forfaitair gekweten worden door betaling van een tarief van 245 € per jaar 
per vaste standplaats. 
 
Art. 3: De uitbater van de inrichting moet voor het opstellen van de inrichting 



aangifte doen bij het gemeentebestuur van de aard van de inrichting, de 
ligging en de bezette oppervlakte, en de duur van de opstelling. 
 
Art. 4: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 5: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 6: De overeenkomstig artikel 4 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. Het bedrag van 
de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 7: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 8: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 9: Deze beslissing wordt ter advies overgemaakt aan FOD economie en 
aan het provinciebestuur Antwerpen. 
 

 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 


